

平成 29 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社ウイルコホールディングス 代表者名 代表取締役会長兼社長 若林 祐紀子

(東証第二部・コード:7831)

問合せ先 電話番号 取締役 大槻 健 電話番号 076-277-9831

会 社 名 株式会社日本創発グループ 代表者名 代表取締役社長 鈴木 隆一

 $(JASDAQ \cdot \neg - F : 7814)$ 

問合せ先 管理本部長 菊地 克二

電話番号 03-3807-8411

## 株式会社ウイルコホールディングスと株式会社日本創発グループとの 包括的業務提携に関するお知らせ

株式会社ウイルコホールディングス(以下「ウイルコホールディングス」といいます。)と株式会社日本創発グループ(以下「日本創発グループ」といいます。)は、包括的業務提携(以下「本提携」といいます。)を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 本提携の目的及び概要

ウイルコホールディングスグループは、情報・印刷事業、メディア事業及び知育事業を中心に事業展開を行っております。このうち、情報・印刷事業においては、一般的な商業印刷物のみならず、印刷加工機を駆使したポップアップするDM、両面に印刷を施した剥離紙のないシール、糊もハサミも要らないペーパークラフトなど独自製品の開発、製造、販売を、メディア事業においては地域密着型無料情報誌の発行及び求人サービスの提供に努めております。また、知育事業においては、音のでる絵本、知育本、教育玩具等の企画及び販売等を行っている企業グループであります。

一方、日本創発は、クリエイティブサービスを事業とし、お客様が創造性(クリエイティブ)を表現するために必要である多様なソリューションを提供するため、「クリエイティブをサポートする企業集団」として、幅広いビジネスを積極的に展開、推進しており、汎用的な一般情報用紙への印刷にとどまらずに、特殊素材・立体物への印刷に加え、多岐にわたる「カタチあるモノ」、例えばノベルティ・フィギュア・3Dプリンター造形など、またデジタルコンテンツなどのクリエイティブ提案を含めたソリューションの提供を行っております。

今般、ウイルコホールディングスと日本創発グループとは、相互の強みを活かし事業上のシナジーを創出することが、両社の更なる事業規模の拡大・企業価値の向上に寄与するとの共通認識に達しました。両社は設備の重複投資を避け、付加価値商品の開発及び拡販、デジタルワークフローの高度化、生産ノウハウの共通化等を図るべく本提携に至りました。

## 2. 各社の概要

株式会社ウイルコホールディング 所在地 石川県白山市福留町370 番地

設立 昭和54年5月

代表者 代表取締役会長兼社長 若林 裕紀子

資本金 1,667百万円

売上高 12,907百万円 (平成28年10月期 連結) 従業員数 584名 (平成28年10月31日現在 連結)

株式会社日本創発グループ 所在地 東京都荒川区東日暮里六丁目41番8号

設立 平成27年1月

代表者 代表取締役社長 鈴木 隆一

資本金 400百万円

売上高 33,290百万円 (平成28年12月期 連結) 従業員数 1,701名 (平成28年12月31日現在 連結)

## 3. 今後の見通し

上記のとおり、今後、両社は設備の重複投資を避け、付加価値商品の開発及び拡販、デジタルワークフローの高度化、生産ノウハウの共通化等を図ることにより、企業価値の向上に努めてまいりますが、当期の連結業績予想に与える影響につきましては、現在、精査中であり必要に応じて速やかに開示させていただきます。

以 上